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BASES  ADJUDICACION  LOCALES COMERCIALES CENTRO DE EVENTOS MATE AMARGO FIESTAS PATRIAS 2017
INTRODUCCION: 

La Municipalidad  de  Chile Chico,   en el marco de la celebración de las Fiestas Patrias 2017, pone a disposición de la comunidad, las Bases de Adjudicación, de los Locales Comerciales del Centro de Eventos Mate Amargo, Locales que estarán disponibles desde las 19:00 Hrs. del día Viernes 15 de Septiembre de 2017 hasta las 21:00 Hrs. del día Martes 19 de Septiembre de 2017.
1º OBJETO DE LA ADJUDICACION:

Servicio de venta de alimentos, tales como empanadas, sandwich, completos, anticuchos, papas fritas, golosinas y  otros, además del servicio de venta de bebidas alcohólicas y no alcohólicas.  Los clientes podrán consumir estos productos, en las instalaciones que los locatarios, tengan frente a sus locales para estos efectos o en los alrededores y en el caso de las bebidas alcohólicas, solo dentro del Centro de Eventos Mate Amargo.  

2º VALOR Y FORMA DE ADJUDICACION:

El valor de adjudicación de los Locales Comerciales, es de $ 90.000 (Noventa mil pesos), a los cuales se agrega el valor de los derechos municipales, que en el caso de los Locales con venta de alcohol son $ 46.690, por todos los días de funcionamiento y en el caso de no tener venta de alcohol, el valor de los derechos municipales, son $ 23.345, por todos los días de funcionamiento. Se efectuara un  sorteo de los locales, que serán adjudicados a los trece postulantes, que en dicho sorteo salgan favorecidos, con la mención de los números que se le entregaran para estos efectos, los locales se sortearan según el numero por el cual están identificados, y se sortearan desde el numero uno al trece, cualquier cambio en la designación de los locales, se realizara entre los postulantes favorecidos, con la aprobación del Municipio. 
3º DE LOS PARTICIPANTES:
Podrán  participar  en  esta adjudicación,   todas   las  personas   naturales  o  jurídicas,   con la condición que no mantengan ningún tipo de deuda con el Municipio y solo se aceptara la postulación de una persona, por cada grupo familiar. 
4º REQUISITOS DE LOS LOCATARIOS:
-Contar con personal idóneo para la atención de público.
-Considerar que es un evento de turismo, por lo cual, la  atención al público debe ser de calidad y ajustado con las normas sanitarias.

-No mantener personas ebrias, en las instalaciones para atención de público, frente a sus locales.    

-Estar a disposición de la Comisión Organizadora del Municipio, para cualquier requerimiento, en post del buen funcionamiento de los Locales.  

-Cancelar en el Servicio de Impuestos Internos, el valor indicado por este servicio, por el funcionamiento del Local.
5º HORARIO DE FUNCIONAMIENTO:
-Día Viernes 15 de Septiembre de 2017, desde las 19:00 hrs. hasta las 05:00 hrs AM, del  día siguiente. 

-Días Sábado 16, Domingo 17 y Lunes 18 de Septiembre de 2017, desde las 10:00 hrs. AM, hasta las 05:00 hrs. AM, del día siguiente. 
-Día  Martes 19 de Septiembre de 2017, desde las 10:00 hrs. AM. hasta las 21:00 hrs. PM.  
EL HORARIO DE VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS, SOLO COMENZARA A PARTIR DE  LAS 19:00 HRS., EN LOS DIAS INDICADOS. 
6º PLAZO Y FORMA DE POSTULACION:
Las personas interesadas en los Locales, deberán inscribirse en la Tesorería Municipal, en horario de 09:00 hrs a 13:00 hrs y de 14:00 hrs a 16:00 hrs, entre los días Miércoles  23 de Agosto de 2017 y Jueves 07 de Septiembre de 2017, en días hábiles. A cada persona se le entregara un numero, que es el con el cual, entraran al sorteo de los Locales a Adjudicar, también se les entregara una copia de las Bases de Adjudicación, las que al recibirlas se entienden aceptadas.   
7º FECHA DE ADJUDICACION:
El día Lunes 11 de Septiembre de 2017, a las 12:00 hrs, en el Salón Municipal, se efectuara el sorteo de los Locales a Adjudicar. 
La personas favorecidas deberán en forma inmediata, cancelar los $ 90.000 indicados, además de los derechos municipales, que están mencionados en el punto Numero 2 , en la Tesorería Municipal.
8º DE LOS LOCALES:
Los Locales se entregaran a los favorecidos, el día 12 de Septiembre con sus correspondientes llaves, iluminación e instalación de agua potable, para que procedan al traslado e instalación de enseres y mercadería. QUEDA ESTRICTAMENTE PROHIBIDO EL USO DE HORNOS ELECTRICOS,   MICROHONDAS,  PARRILLAS ELECTRICAS, FREIDORAS ELECTRICAS, ALGODONERAS ELECTRICAS Y ESTUFAS ELECTRICAS,  todo esto con el fin de asegurar, el suministro eléctrico del Centro de Eventos Mate Amargo, además QUEDA PROHIBIDO DEPOSITAR GRASAS O DESECHOS SOLIDOS, EN LOS DESAGUES DE LOS LAVAPLATOS DE LOS LOCALES COMERCIALS, el incumplimiento de estas disposiciones, caducara la Adjudicación del Locatario.
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